南京聚降科技股份有限公司 关于最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施或处 罚情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大溃漏。

南京聚隆科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年8月5日召开 第五届董事会第十一次会议及第五届监事会第十一次会议,审议通过了公司向 不特定对象发行可转换公司债券的相关议案。

鉴于公司拟申请向不特定对象发行可转换公司债券, 为保障投资者知情权, 维护投资者利益,现将公司最近五年被证券监管部门和交易所处罚或采取监管措 施的情况公告如下:

一、公司最近五年被证券监管部门和交易所处罚的情况

公司最近五年不存在被证券监管部门和交易所处罚的情况。

二、公司最近五年内被证券监管部门和交易所采取监管措施及纪律处分的 情况

公司最近五年收到证券监管部门和交易所采取监管措施共2项,具体如下:

(一) 2020 年收到江苏证监局警示函、收到深交所通报批评

2020年7月24日,公司收到中国证券监督管理委员会江苏证监局(以下简 称"江苏证监局")出具的《江苏证监局关于对南京聚隆科技股份有限公司采取 出具警示函监管措施的决定》([2020]64号)。就公司2020年3月6日发布的 《股票交易异常波动公告》中"在股价异动公告中未披露聚丙烯熔喷专用料对主 营业务收入占比较小的情况, 也未说明是否会对公司业绩产生重大影响, 信息披 露不完整"的事项采取出具警示函的行政监管措施。

同日,公司收到深交所出具的《关于对南京聚隆科技股份有限公司及相关当 事人给予通报批评处分的决定》。就公司针对上述事项"未在微信公众号、互动 易回复中客观、完整地反映聚丙烯熔喷专用料业务的实际状况,于3月6日在《股 价交易异常波动公告》中仍未能客观、完整地披露聚丙烯熔喷专用料业务的实际 状况、对业绩的具体影响并提示相关风险,直至3月9日、3月10日披露的《股 价交易异常波动的补充公告》、对本所关注函的回复公告中才予以补充披露"的 行为给予通报批评处分。

(二) 2021 年收到深交所监管函

2021年8月17日,公司收到深交所创业板公司管理部出具的《关于对南京聚隆科技股份有限公司的监管函》(创业板监管函[2021]第118号)。就公司2021年8月6日在深交所投资者关系互动平台的回复中"未准确、完整地说明公司相关产品与储能、新能源汽车业务领域的具体关系以及相关业务实际情况。"出具了监管函。

三、整改情况

公司在收到上述监管措施后,高度重视,加强了董事、监事、高级管理人员及相关人员对《上市公司信息披露管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号一创业板上市公司规范运作指引》等相关法律、法规的学习和领会。加强对公司的内部管理,以确保信息披露真实、准确、完整、及时、公平,不断提高信息披露的质量,维护公司及体股东的利益。

除上述情况外,公司最近五年不存在其他被证券监管部门和交易所处罚或采取监管措施的情形。公司将继续坚持合法合规经营,并严格按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号一创业板上市公司规范运作指引》以及《南京聚隆科技股份有限公司章程》等相关法律、法规及规定的要求,进一步完善公司治理结构,健全公司内部控制体系,确保公司稳定、健康的发展。同时,公司将持续地加强对有关法律法规的宣传,增强规范运作意识,进一步完善公司的信息披露制度,保障和促进公司持续、稳定、健康发展。

特此公告。

南京聚隆科技股份有限公司 董事会 2022年8月5日